

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
ȘCOALA DE SUBOFIȚERI DE POMPIERI ȘI PROTECȚIE CIVILĂ
„PAVEL ZĂGĂNESCU” BOLDEȘTI



COMISIA DE CONCURS

NESECRET

Nr. 4802203

din 07.06.2024

Exemplar UNIC

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de
șef birou „Metodică, Planificare Învățământ, Asigurarea Calității și Bibliotecă”
- poziția 34 -

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
1.	<ul style="list-style-type: none">⇒ Învățământul preuniversitar din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională;⇒ Învățământul postliceal;⇒ Profilul profesional și rolurile personalului didactic de predare;⇒ Personalul din cadrul unităților de învățământ militar;⇒ Norma didactică;⇒ Asigurarea calității în învățământul preuniversitar.	Legea nr. 198/2023 Legea învățământului preuniversitar.
2.	<ul style="list-style-type: none">⇒ Dispoziții generale;⇒ Structurile didactice ale unităților de învățământ;⇒ Personalul didactic și funcțiile ocupate de acesta;⇒ Documentele de proiectare, organizare, desfășurare, evidență și evaluare a procesului de învățământ;⇒ Dobândirea și exercitarea calității de elev;⇒ Drepturile și obligațiile elevilor;⇒ Recompensele și sancțiunile aplicate elevilor;⇒ Încetarea calității de elev;⇒ Încheierea situației școlare;⇒ Completarea și eliberarea actelor de studii.	Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 199/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ postliceal din Ministerul Administrației și Internelor.
3.	<ul style="list-style-type: none">⇒ Analiza postului;⇒ Întocmirea și gestionarea fișei postului;⇒ Formarea inițială a cadrelui militar;⇒ Exercițarea tutelei profesionale a cadrelor militare;⇒ Metodologia privind aprecierea cadrelor militare.	Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.
4.	<ul style="list-style-type: none">⇒ Dispoziții generale;⇒ Întocmirea, completarea, eliberarea și arhivarea actelor de studii;⇒ Întocmirea, completarea, eliberarea și arhivarea documentelor școlare;⇒ Întocmirea și eliberarea duplicatelor actelor de studii.	Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 3844/2016 pentru aprobarea Regulamentului privind regimul actelor de studii și al documentelor școlare gestionate de unitățile de învățământ preuniversitar.

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
5.	⇒ Dispoziții generale; ⇒ Fundamentarea elaborării și aprobării curriculumului național din învățământul preuniversitar; ⇒ Elaborarea și aprobarea planurilor-cadru de învățământ; ⇒ Elaborarea și aprobarea programelor școlare pentru disciplinele/domeniile de studiu și, respectiv, modulele de pregătire obligatorii din învățământul preuniversitar.	Ordinul ministrului educației naționale nr. 3593/2014 pentru aprobarea Metodologiei privind elaborarea și aprobarea curriculumului școlar - planuri-cadru de învățământ și programe școlare.
6.	⇒ Dispoziții generale; ⇒ Componenta și atribuțiile Comisiei de absolvire; ⇒ Conținutul și desfășurarea examenului de absolvire (proba practică, proba scrisă, proba orală, proiectul de absolvire, depunerea și soluționarea contestațiilor, stabilirea și comunicarea rezultatelor); ⇒ Eliberarea actelor de studii.	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 24/2015 pentru aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de absolvire a învățământului postliceal din Ministerul Afacerilor Interne.
7.	⇒ Dispoziții generale; ⇒ Atribuțiile comisiei de concurs; ⇒ Atribuțiile subcomisiilor de concurs; ⇒ Desfășurarea concursului de admitere (proba de evaluare a performanțelor fizice, proba de evaluare a cunoștințelor, depunerea și soluționarea contestațiilor la proba de evaluare a cunoștințelor, stabilirea rezultatelor obținute la probele de concurs, examinarea medicală, rezultate finale).	Ordinul inspectorului general al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 343/2022 privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului de admitere în Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești.
8.	⇒ Proiectarea curriculumului; ⇒ Produsele curriculare, ⇒ Finalitățile educației.	„Fundamentele pedagogiei, teoria și metodologia curriculumului” de Mușata Bocoș, Dana Jucan, Ediția a 5-a, Editura Paralele 45 Educațional, Pitești, 2022.
9.	⇒ Explicație și înțelegere.	„Instruirea bazată pe înțelegere. Cum îi sprijinim pe elevi să învețe eficient.” de Ion Albușescu, Editura Didactica Publishing House, București, 2020.
10.	⇒ Calitatea în educație și învățământ; ⇒ Comunicarea și relațiile de comunicare pedagogică; ⇒ Proiectarea instruirii.	„Pregătirea psihopedagogică. Definitivat și gradul II.” de Dan Potolea și Ioan Neacșu, Editura Polirom, Iași, 2008.
11.	⇒ Descrierea principalelor metode de învățământ; ⇒ Lecția. Tipuri și variante de lecții.	„Manual de pedagogie” de Ioan Jinga, Elena Istrate, Editura All Educațional, 1998.

**) Notă: Bibliografia de concurs se va studia actualizată la zi prin raportare la data publicării anunțului de concurs*

COMISIA DE CONCURS